

市民热线

6688 6688

瑞安网 : www.66ruian.com

2011年12月1日
星期四 辛卯年十一月初七
总第4573期 今日16版

瑞安日报

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号 CN33-0102



飞云江五桥、阁巷围垦、农房集聚及生态公园…… 我市项目建设快马加鞭

1至10月，全市完成全社会固定资产投资186.4亿元，比去年同期翻番

本报讯（记者 潘勤勇）自今年6月28日飞云江大桥姐妹桥建成通车后，老桥封闭大修随即展开。“目前老桥桥面上的破损混凝土已清理完毕，我们正在加快建设混凝土防护栏，同时在桥梁底部和侧面贴碳纤维，提高桥梁承载力。”这是记者昨日在飞云江大桥老桥封闭大修施工现场了解到的。

目前，我市各项项目建设正如火如荼进行中。据悉，今年1至10月份，我市完成全社会固定资产投资186.4亿元，比去年同期翻一番。其

中，重点项目建设更是快马加鞭，共完成48.2亿元，占年度计划的68.9%，同比增长258.9%。在41个续建项目中，省道改建、客运中心站、电力工程、农贸城迁建、邮电路改建、妇幼保健院综合大楼、体育中心二期（游泳馆）、阁巷新区吹填造地等25个项目进展较快，已达90%以上。14个开工项目中，已有飞云江五桥、万松山隧道及接线、公安三所迁建等12个项目开工。

今年以来，我市全面推进以“双十工程”为重点的大开发大建设，甬台温

高速公路复线瑞安段、飞云江综合整治等一批事关长远发展的重大项目超常规推进，1.07万亩丁山二期围垦完成填方3060亩，道路框架基本形成，滨海公园等项目开工建设，昔日荒滩变成了充满生机的发展平台。

此外，通过项目建设，我市在产业转型升级方面也有了新的突破。坚持以大平台推动产业转型，目前高新技术产业园区已完成4500亩围区造地，19个高新产业项目开工建设；计划投资50亿元的江南物流园区作为省市共建项目，已建成火车站路、江

南大道等主要道路，开工建设家具城、物流大厦等项目，正朝着打造辐射浙南闽北物流中心的目标迈进。在城乡统筹方面，我市制订出台农房集聚建设具体政策，实行分类集聚，盘活存量土地资源，梳理确定农房集聚建设项目1116亩、安置留地项目1537亩、城中村改造项目729亩，开工农房集聚建设项目147亩、安置留地项目357亩、城中村改造项目81亩，滨海新区、江南新区、马屿镇3个272亩农房集聚建设项目引入绿城公司参与合作代建，年内将全部开工建设。

市发改局有关负责人介绍，今年我市抓固定资产投资的力度和态势是历年来前所未有的。通过深入开展“项目建设百日攻坚”活动和“互看互学”活动，投资完成额和投资增长率均创历史新高，重点工程、房地产、工业性投资和旧村改造等投资均呈两位数增长的态势。值得一提的是，我市民间投资趋于活跃。从1至9月份的投资结构来看，民间投资完成约95亿元，占全社会固定资产投资完成额比重达68%，比上半年66%提高2个百分点。



云江涌动建设潮

“暖心”工程给力幸福生活

详见 2、3、4 版

土地换股权 农民变股民

我市首家土地合作社在马屿成立

预计到明年，将有80%行政村建立土地合作社

5版 ↗

大型商场购物便利
中介占领、公司入驻

小区周边商业
开始走向萧条

16版 ↗

责任编辑：唐亦佳 编辑：郑拥拥
电子信箱：rarbj@126.com

客服热线：96596



丰享合作喜悦
收获人生精彩

瑞安农村合作银行

